HEHTP JOINIOJIHUTEJIBHOI'O OBPA3OBAHUSA OJJAPEHHBIX IIIKOJIBHUKOB
3ananus Ui NOJIyYeHUs] MPUTJIALIeHUsl HA KPYKOK 1o pusunke 11 9 kiacca
BHUMAHMUE!

1.3a 1 yac 30 muayT Bam HEOOX0AMMO pEIIUTh KaK MOXHO OOJIbIe 3a/1a4, U HE MO3/HEe,
gyeM B 20:30 nampaButh pemeHue Ha aapec: physcdoosh2020@mail.ru (¢ xomumedr Ha
smsphys@gmail.com). O6si3aTeJibHO onpaBbTe pPadoTy, Aaxe ecau Bam kaxercsi, UTO pe-
IIEHO 0YeHb MaJIo!

2. Ha xaxaoMm OTIeIbHOM JIMCTE C OTBETAMHU M PEIICHUSIMU HEOOXOJUMO HAIHUCaTh KJacc
oOy4deHusi, HaMuIInMIO0, UMsI U OTYECTBO YYaCTHUKA TECTUPOBAHUS, CMEHY, B KOTOPOU MIPOXOJUT
oOydeHue B IIKOJIE.

3. OTBeTHI U pENIeHUs] MOKHO MHUCATh KaK Ha OTJEIHLHOM JINCTE/JIMCTAX, TAK M Ha pacreda-
TaHHOM JIUCTE C 3aJaHUSMMU.

Krnacc obyuenmus:

damuius, UM, OTYECTBO:

Cmena 00yuyeHus B LIKOJIE:

3ananus
9.1. Manbuuk mpomi€n 2 KM ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO 5 KM/, a 3aTeM eIi€ 3 KM C TTOCTOSH-
HOM CKOpOCThIO 3 KM/4. KakoBa cpemHssi CKOPOCTh JBIKEHUS MAJIbYUKa HA TIEPBBIX 4 KM ITyTH,
a TAK>Ke 3a MEPBbIN Yac JBUKECHHUS?

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JIUCmMou4Ke

9.2. B BaHHy 4epe3 kpaH cedeHueM S = 1,2 cM” MOCTyIaeT Boja CO CKOPOCThIO » = 5 M/C.
Omnpenenure BpeMs, 4uepe3 KOTOPOe BaHHA Oy/AeT MOJHOCTBIO HAMOJHEHA, €CIU EMKOCTh BaHHBI
3 3
paBHa V= 1,0 m”. [InotHoCTh BOABI paBHa p= 1000 kr/m".

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwume HA OONOJHUMETbHOM
JUCMOYKe

9.3. B cocyx ¢ BepTHKAIbHBIMU CTEHKAMH H ILIOIIAAb0 aHa S = 100 cM” HamuTa Boja. Ha-
CKOJIbKO U3MEHHUTCSI YPOBEHb BOJIBI B COCY/IE, €CJIM B HETO OMYCTHUTH MJIABAIOIILYIO TPOOKY Mac-
cel m =10 T B hopMme yceuénuoro konyca? I[InoTHOCTS BOfbI paBHa p= 1000 Kr/M°, IIOTHOCTH
po6Ku p, = 500 Kr/m’.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JUCmoukKe




9.4. Kakue BO3MOXXHbIE CONPOTUBIIEHHUS MOYXHO IMOJYYUTb, UCIOJIb3YsI TPU PE3UCTOPA C CO-
npotusieHus MU 10 Om, 20 Om 1 30 OM? Pe3nctopsl MOKHO COEMHATH KaK BCE Cpasy, Tak U
MOMAPHO.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwume HA OONOJHUMETbHOM
JIUCmMo4Ke

9.5. O0bsicHUTE, TOUEMY B MPOXJIAJHYIO TIOTOAY HE CIEAYEeT CaIuThCid Ha METAJUIMYECKYIO
CKaMeMKy, HO MOXKHO CUJIETh Ha IEPEBIHHOMN, XOTs TeMIlepaTypa 00enx CKaMeeK OJIMHAKOBA.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUme HA OONOIHUMETbHOM
JUcmoukKe

9.6. B nycToii kanopumeTp HamwiM 2,0 nutpa Boabl ipu TeMieparype S°C 1 MOJ0KWIN KY-
cok Jbz1a Maccol 2,0 kr npu temneparype —40°C. KakoBa Temneparypa 1 cOcTaB COAEPKUMOI0O
KAJIOPUMETPA TOCJE€ YCTAHOBJIEHHUS TEIUIOBOrOo paBHOBecHs? Termmo€éMKOCThIO KalopuMmeTpa
npeHeOpedb. Y aenbHbie TeIIoéMKOCTH BObI 4,2 k/[k/(kr-°C), mpaa 2,1 kJx/(kr-°C), yaenbHas
TerroTa miaBieHus ibaa 330 kJx/Kr.

Pewenue:

Hpu Hedocmamke Mecma nuwUmMe HA OONOIHUMETbHOM
JUCmouKe




